

Comunicat de presă

A APĂRUT PRIMUL NUMĂR AL REVISTEI „PRO DIASPORA”

Asociația Presei Independente (API) din Republica Moldova, în parteneriat cu Asociația COMUNISON RC din Marea Britanie, a editat primul număr al revistei „Pro Diaspora” – publicație periodică despre și pentru migrații din Republica Moldova.

Revista „Pro Diaspora” își propune să fie o punte de comunicare dintre cetățenii Republicii Moldova și conaționali plecați în străinătate, să conecteze diaspora moldovenească din Europa și nu numai la realitățile din țară și să-i informeze pe migrații moldoveni despre oportunitățile de a investi banii câștigați în străinătate în economia R. Moldova. „Pro Diaspora” va scrie despre problemele, succesele sau insuccesele, aspirațiile, experiențele moldovenilor din Franța, Italia, Spania, Portugalia, Grecia, Marea Britanie, Austria, Germania și alte țări, oferind informații tematice despre comunitățile moldovenilor peste hotare, capacitățile profesionale și drepturile acestora în țările-gazdă etc.

În primul număr al revistei „Pro Diaspora” puteți citi:

- un interviu cu Valentina Buliga, ministra Muncii, Protecției Sociale și Familiei;
- un reportaj din satul Racovăț, raionul Soroca, despre cum s-a schimbat „fața” localității datorită investițiilor făcute de migrații;
- istoriile de succes a unei moldovence care a deschis un restaurant cu specific moldovenesc în Veneția și a unui moldovean care, întors din Marea Britanie, a deschis o firmă de construcții la Chișinău;
- un articol de analiză despre situația copiilor rămași în grija bunicilor;
- interviuri cu liderii asociațiilor comunităților de moldoveni din Italia, Spania, Portugalia etc.

Revista va apărea lunar într-un tiraj de 10000 de exemplare. 80 la sută din tiraj va fi distribuit în străinătate, iar 20 la sută – în R. Moldova. Revista va putea fi abonată și va fi pusă în vânzare cu amănuntul. În curând va fi activă pagina web a revistei – www.pro-diaspora.md

Revista „Prodiaspora” este realizată în cadrul proiectului „Migrants Diaspora Initiative for Media Enterprise (Migrants DIME)”.

Telefon pentru relații: 22-09-96



Proiectul „Migrants Diaspora Initiative for Media Enterprise (Migrants DIME)” este realizat de Asociația Presei Independente (API) din Republica Moldova și COMUNISON RC din Marea Britanie, cu suportul financiar al **Joint Migration and Development Initiative (JMIDI)** a **Comisiei Europene și Organizației Națiunilor Unite (ONU)**. JMIDI este implementat de Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), Oficiul din Bruxelles, în parteneriat cu Comisia Europeană, cu implicarea directă a agențiilor ONU – ICNUR, UNFPA, ILO și OIM.

